
平成３０年度「感謝の気持ちを花束と一緒に！」における
「大切な人への花にそえる一行メッセージ」審査結果

応募総数 958点

いい夫婦の日 326点(福岡県 126点、佐賀県１点、長崎県29点、熊本県151点、
大分県１点、宮崎県12点、鹿児島県６点)

バレンタインデー 632点(福岡県257点、佐賀県170点、長崎県154点、熊本県23点、
大分県 19点、宮崎県15点、鹿児島県14点)

○年間大賞（九州農政局長賞）

～天国のお父さんへ～
「造花より生花を」と言っていたお父さん。季節のきれいな花を見つけて
は、お花を供えるようになりました。お父さん、見てる？きれいでしょ。

○九州花き振興協議会長賞

（いい夫婦の日）
～親友～
旅立ちに花を添えて・・・おめでとう！！
花と一緒にいつでも応援しています。

（バレンタインデー）
年間大賞と同作品

○県優秀賞

（いい夫婦の日）
●福岡県

九州花き振興協議会長賞と同じ
●佐賀県

～天国の貴方へ～
天国の主人に気持ちを込めて送ります。頑張っている私を見ていますか。
一生懸命生きています。優しかった貴方を思いながら 献花

●長崎県

いつもすてきな笑顔ありがとう。
お花のような明るい家族でいられるのはあなたのおかげです。
これからもよろしくお願いします。

●熊本県

～ 妻へ ～
ひまわりの様に家を明るくしてくれてありがとう。僕は、あなたを支える
太陽でいます。

●大分県

～ 旦那様へ ～
毎年結婚記念日に届く素敵な花束 今年は25回目の記念日。



あなたの愛情に感謝です。これからも素敵な時間を過ごしましょうね。
●宮崎県

～ 夫へ ～
あなたがプロポーズしてくれた時にくれたスイトピー。
あの香りで毎年春に幸せになれます。ありがとう。

●鹿児島県

～ 妻へ ～
笑顔で出逢った日々を忘れないよ。いついつまでも・・・。
花の大好きな貴女。枯れないよういつも心に花を咲かせておいてよ。

（バレンタインデー）
●福岡県

～妻～
結婚するまでは、家には花がかざられる事はなかったけれど、お花の好きな
貴方のお陰で、いつもお花に囲まれて楽しい生活です。

●佐賀県

九州花き振興協議会長賞と同じ

●長崎県

～妻へ～
いつもありがとう。誕生日、出産、結婚記念日・・・。節目節目のイベン
トには、いつも花が一緒だったね。これからも変わらずに。

●熊本県

～貴男へ～
愛しさこめた一輪にあなたの真心を頂きます。ありがとう。

●大分県

～天国の父母へ
天国でも大好きなお花に囲まれてニコニコと楽しくしているでしょうね。私
も花に癒やされてお花に守られて元気です。ありがとう！！

●宮崎県

～家族のみんなへ～
直接ははずかしくて言えないけれど、いつも支えてくれてありがとう。お花に気
持ちを託して。
●鹿児島県

～成人式を迎えたわが子へ～
生まれてきてくれて心からありがとう。あなたに初めてもらった野に咲く花
は、今でも、母の心に大きく咲きほこっています。


